



煤气公司全力支持抗疫 为食肆喷涂纳米光触媒长效消毒剂

(2020年2月27日) 因应现时新型冠状病毒疫情，以及响应政府呼吁严防病毒扩散，香港中华煤气有限公司(煤气公司)宣布，安排为本港食肆喷涂纳米光触媒长效消毒剂(纳米光触媒)。

饮食是市民日常生活的重要一环，惟近期受疫情之影响而却步于外出用膳，恐怕受到病毒感染，严重影响餐饮业的生意。有见及此，煤气公司决定全额资助为香港的食肆安排免费喷涂能长效消毒的纳米光触媒，一方面令市民对食肆的卫生情况更有信心，同时亦对香港的餐饮业界作出支持，希望有助业界面对疫情的挑战。

煤气公司现正跟餐饮业的主要商会联系，以便于下星期开始为食肆安排喷涂纳米光触媒，亦接受直接联络公司预约。煤气公司会招募同事及义工参与，协助喷涂工作，并提供标贴，以便已喷涂纳米光触媒的食肆于店前张贴，方便市民容易识辨。

煤气公司主席李家杰博士说：“新型冠状病毒疫情对香港各界和市民均造成极大影响。煤气公司一直致力回馈社会、造福市民，亦视餐饮业界为公司的长期合作伙伴，所以特别组织今次为食肆喷涂消毒剂的举措，希望提升市民对食肆防疫方面的信心。我们希望通过在这关键时刻出一分力，与大家同心应对，期望香港能顺利度过疫情的挑战，尽快重过健康安心的生活。”

该纳米光触媒产品和技术是由本地创科公司“睿致科技”(Raze Technology)研发的先进高科技，获国际认证，可消灭病毒和细菌达99.9%，长效达3个月。

-完-

备注：睿致科技(Raze Technology)为李家杰博士私人参与投资之初创企业。有关纳米光触媒产品和技术，请浏览 Raze Technology 网页 www.nanoraze.com。